

Tíz éve város Budakeszi

Basa Péter díszpolgár lett

Az augusztus 19-én rendezett önkormányzati ünnepségen Basa Péter építész posztumusz díszpolgári címmel tüntették ki. Átadták a Virágos Budakesziért emlékérmeket és az Erkel-emlékévé alkalmából is emlékérmeket és emléklapokat osztottak ki.

Eppen tíz éve, 2000. augusztus 20-án a Családi Napok keretében ünnepelte várossá válását Budakeszi, s vette át jelképesen a város kulcsait a sikeres pályázatot kidolgoztató akkori polgármester, Szemereki Zoltán. Az ünnepségsorozatra polgármesteri delegációk érkeztek Budakeszi testvérvárosaiból, az erdélyi Csíkszeredából, a kárpátaljai Beregdédából, a német Neckarsulmból és Delbrück-Westenholzól, valamint az osztrák St. Margarethenből. A küldöttek a jeles napon emlékfákat ültettek településük nevében a posta alatti parkoló két oldalán. A fák gondozását a településre bízták.

Az idei jubileumi ünnepségre három testvérvárosunk küldöttsége jelent meg: Beregdéda négyfős delegációja Egressy István polgármester vezetésével, St. Margarethenből Johann Glettler polgármester egyedül érkezett (mindketten polgármesterek voltak már tíz évvel ezelőtt is!), és Lich ötfős delegációja Bernd Fischer polgármester vezetésével.

BASA PÉTER DÍSZPOLGÁR

A hagyományosan a Szent István-szobor előtti téren rendezett ünnepségen az özvegye vehette át a nemrégiben hosszantartó betegséget követően fiatalon elhunyt Basa Péter építésznek megítélt díszpolgári emlékérmét. Az Europa Nostra-, Pro Architectura- és Ybl-díjas budakeszi építész tervei alapján készült a budakeszi Határon Túli Magyarok Emléktemploma 1999-ben, az építészeti és mérnöki teljesítmény különlegességének számító Hannoveri Világkiállítás Magyar Pavilonja Vadász Györggyel és Fernezelyi Gergellyel 2000-ben, a Barabás-villa a Városmajor utcában 2002-ben és a Nagy-Kopasz-hegyi kilátó (Czér Péterrel) Telki és Budakeszi között 2005-ben, de a megépítésre váró budakeszi általános iskola újabb épületének a tervei is neki köszönhetők.

VIRÁGOS BUDAKESZIÉRT

A szintén közel tíz éve alapított „Virágos Budakesziért” önkormányzati díjazottjai Illés György a József A. u. 109-ből, Gyárfás Mária a Honfoglalás sétány 1-ből, Kálmán Zsuzsanna a Kerekmező u. 15-ből, Ormai Sebestyén, Zsolyomi Ferencné, Korondy Tamás István, Czeller András és Kása

Margit a Paplanhát u. 8-ból, Pataki Sándor a József Attila u. 125-ből és az Arany János utca 16. szám alatti társasház lakóinak nevében a díjat Mészáros Gábor közös képviselő vehette át.

ERKEL-EMLÉKÉRMEKET OSZTOTTAK

A díjazottak:

Csányi Valéria karmester, Dr. Bónis Ferenc zenetörténész, Kassai István zongoraművész, Szőnyiné Szerző Katalin zenetörténész, Danhauser Zoltán népzeneész, Kapitány Katalin, Dr. Szalóky Gyula, Tarnayné Hedry Mária, V. Majzik Mária képzőművész, Szokolay Sándor zeneszerző, Kis Csongor Áronné, a Budakeszi Népdalkör vezetője, Baráz József karnagy, a Czövek Erna Zeneiskola (a díjat Barcsik Hédi igazgató vette át), Bokor Józsefné óvónő, Zákányi Zsolt karnagy posztumusz (a díjat lánya, Zákányi Emőke vette át), Dr. Erdmann Gyula történész, Varga Károly, a Liszt Ferenc Zeneművészeti Főiskola Tanárképző Intézetének nyugdíjas vezető tanára, Dr. Kollár Éva karnagy, Nagyné Starcz Teréz, a Budakeszi Helytörténeti Gyűjtemény Baráti Köre Egyesület alapítója és elnöke.

Salamon László képriportja megtekinthető honlapunk képgalériájában (www.budakornyekiiranytu.hu)

Tortát kapott a születésnapos város a bográcsos ételfőző versenyen

Augusztus 21-én a Budakeszi Családi Nap Fesztiválon a tíz éve város Budakeszi a Városi Együttműködés Tortájával köszöntötték. A bográcsos ételfőző verseny vándordíját - már nem először - a Budakörnyéki Székelykör nyerte meg.

A VÁROSI EGYÜTTMŰKÖDÉS TORTÁJA

Augusztus 21-én a Budakeszi Családi Nap Fesztiválon a tíz éve város Budakeszi Menczinger Tibor, Müller Tibor, Bechtold Gábor és Koltai Zsolt felajánlásából egy két és fél méter hosszú, a Városi Együttműködés Tortájának elnevezett, számos helyi szervezet és magán személy gyümölcsadományával díszített óriástortával

köszöntötték. A szervezők beszámolója szerint a hatalmas édességet, amely 150 tojás, 6 kg liszt, 4,5 kg cukor, 4 kg kakaó, 3 kg csokoládé, 6 liter tej, 15 kg marcipán és 10 liter tejszín felhasználásával és a Gräfl cukrászda közreműködésével készült, budakeszi különböző civil szervezeti eseményeinek szintén fogyasztható fényképeivel díszítették. A narancs volt az egyetlen, amely hiányzott a tortáról, annak ellenére, hogy erre Győri Ottília polgármesterjelölt ígéretet tett. Négy férfi cipelte a város deszertjét a fesztiválszínpadhoz, ahol Tagai István polgármester közreműködésével hétszáz méretes adagot osztottak ki belőle.

A szervezők a torta bevonulásáról, díszítéséről, megvágásá-

ról és elosztásáról emlékalbumot állítanak össze. Ennek elkészítésében szintén Budakeszi sokszínűségében és az összefogásban rejlő erőt szeretnék kifejezésre juttatni. Kérik mindazokat, akik rendelkeznek olyan fényképpel, amely megörökíti az esemény bármely mozzanatát, vagy gyümölcsöt adományoztak, vagy elfelejtettek bejegyzést írni a torta vendégkönyvébe, jelentkezzenek az ujkezdnet.budakeszi@gmail.com e-mailcímen, vagy Menczinger Tibor (06-20-943-9076) és Bechtold Gábor (06-20-966-0576) telefonján.

Régi fajta szőlőbe való
betonoszlopokat vásárolnék!
Érdeklődni: 06-30-9-483-350

Salamon László képriportja megtekinthető honlapunk képgalériájában (www.budakornyekiiranytu.hu)

